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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
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для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Свириденко поставила
крапку у питанні скасування
НМТ з математики
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Чи зроблять математику необов'язковою?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: прем'єр-міністр України Юлія Свириденко (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Прем’єр-міністр України Юлія Свириденко прокоментувала

законопроєкт щодо скасування обов'язкового тесту з

математики у Національному мультипредметному тесті (НМТ).

Про це Свириденко заявила під час конференції "Освіта нової

України 2.0", повідомляє РБК-Україна з посиланням на

"Інтерфакс".

Вона наголосила, що математика залишиться обов'язковим

предметом у НМТ, і додала, що найближчими роками змінювати

цю структуру не планують.

Читайте також: У МОН відповіли, чи скасують математику та

історію як обов’язкові предмети на НМТ

За словами Свириденко, дискусії щодо цього питання

виглядають дивно, і держава не має можливості та не планує

змінювати структуру тестування ні наступного року, ні пізніше.

Прем'єр наголосила, що рішення зробити математику

необов'язковою нашкодило б як самим вступникам, так і країні

загалом.

"Оскільки вам її розбудовувати, вам робити найкращу Україну

для проживання і ведення бізнесу. Для цього треба мати

здібності, знання, навики і математика всі ці підвалини

закладає", - підкреслила Свириденко.

Що передувало

Нагадаємо, 2 червня група народних депутатів зареєструвала

законопроєкт №15254-1, який пропонує внести зміни до низки

законів України щодо державної підсумкової атестації та

особливостей вступної кампанії у 2027 році.

Документ передбачає зменшення кількості обов’язкових

предметів для складання НМТ. Обов’язковими пропонують

залишити лише українську мову та історію України, тоді як

математику абітурієнти зможуть обирати як предмет на вибір.

Раніше директорка УЦОЯО Тетяна Вакуленко заявляла, що

результати тестування з математики є важливим показником

успішності майбутніх студентів. За її словами, цей предмет

також відіграє значну роль у засвоєнні академічних програм.

Варто зазначити, що цьогоріч на НМТ зареєструвалися понад

350 тисяч учасників. Кількість охочих складати тест

збільшується вже третій рік поспіль.
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